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#кап_CHIK        evgeniya.gordeeva  

Если вы вяжете изделия по моему описанию, пожалуйста, указывайте прямую ссылку на мой профиль 
в Инстаграм или ВКОНТАКТЕ @evgeniya.gordeeva 

Мне будет приятно посмотреть на ваши работы и показать их у себя в профиле.  

 

Посадка по голове чуть свободная 

Посадка видео https://youtu.be/7Hoy1LGARyY  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

капор из кашемира Аурум с грудкой для V 

выреза 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

капор из норки с пайетками анатомический 
ворот 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Капор из норки с пайетками с грудкой 

 

Вид сзади 

 

https://youtu.be/7Hoy1LGARyY
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Подписывайтесь на мой канал в YouTube  

Инструкция по вязанию #кап_CHIK 3в 1 

размеры: 1(51-52), 2(53-54), 3(55-56), 4(57-58), 5(59-60) 

В скобочках ориентировочный размер головы 

В данной инструкции вы найдете подробное описание всех этапов вязания капора с 
застежкой. Содержит 3 варианта ворота: 

1. короткий ворот, 
2. анатомический ворот, чтобы повторял форму шеи и плеч 

3. ворот с грудкой под V вырез верхней одежды идеален 

 

Расчеты в описании представлены через */*, что соответствует размерам, если стоит одна 
цифра, значит она едина для всех размеров. 
 

Рекомендуемая пряжа:  

Menca Aurum cashmere (китайский кашемир) 310м/50г. 
Состав: 50%Кролик,30%Шерсть,20%Акрил 

Расход: 
 Размер 1 Размер 2 Размер 3 Размер 4 Размер 5 

С грудкой До 200гр До 220гр До 250гр До 300гр До 300гр 

Без грудки До 110гр До 130гр До 150гр До 170гр До 190гр 

 

ПУХ НОРКИ 350m/50g. 

Расход: 

 Размер 1 Размер 2 Размер 3 Размер 4 Размер 5 

С грудкой До 200гр До 200гр До 200гр До 250гр До 250гр 

Без грудки До 100гр До 130гр До 150гр До 170гр До 190гр 

 

Королевские пайетки на хлопке 120м/50гр (Китай) 

Расход 50-60гр для капора, если добавляете в грудку до 100-120гр  

 

Плотность вязания для образца, связанного спицами поворотными рядами узором  
«полупатентная резинка 1х1» после ВТО 10/10см 15п/28р  образец измеряется без  
растяжения. (Нужно попасть в плотность по количеству петель. Количество рядов может 
быть чуть меньше). 

Внимание! Номер спиц отличается при вязании из предложенной пряжи. Китайский 
кашемир, я вязала спицами №4, а пух норки спицами №4,5 У вас может быть номер 
спиц другой, поэтому вязать образец ОБЯЗАТЕЛЬНО!!! 

https://www.youtube.com/channel/UCvt-SZf51UbUMbbNmdg-L4w


3 

 

Образец вяжется из пряжи ПУХ НОРКИ в 4основных нити, либо другой пряжи, что вы 

подобрали. Количество сложений нити ПУХ НОРКИ может быть меньше/больше, 

(толщина зависит от цвета и партии норки). 

Образец вяжется из китайский кашемир в 4 основных нити (можно добавить 1 доп. 

нить). 

Аналоги пряжи:  

• Ангора 800м/100гр вязать основное полотно в 4 или 5 нитей (зависит от желаемой 
вами толщины изделия, капор можно связать в 5 нитей, а грудку в 4). Я вязала все 
полотно в 4нити. (расход схожий с пухом норки) 

• Ангора 500м/100гр вязать основное полотно в 3нити 

• Меринос 100% 175м/50гр- вязать в 2 нити. Вязать кулиску в 1 нить, основное 
полотно в 2нити. Расход: 

 Размер 1 Размер 2 Размер 3 Размер 4 Размер 5 

С грудкой До 250гр До 250гр До 250гр До 300гр До 300гр 

Без грудки До 120гр До120гр До 150гр До 200гр До 200гр 

 

• Меринос 100% 125м/50гр -  + 1моток мохер на шелке 210м/25гр. Вязать кулиску в 2 
нити, где 1нить мохера и 1 нить мериноса. Расход: 

 Размер 1 Размер 2 Размер 3 Размер 4 Размер 5 

С грудкой До 250гр До 250гр До 250гр До 300гр До 300гр 

Без грудки До 120гр До 130гр До 150гр До 170гр До 200гр 

 

Общие рекомендации 

Видео https://youtu.be/t6qm5z2w92M общие рекомендации 

Выбирать пряжу смесовых составов: ангора, альпака, меринос в сочетании с мохером, як, 

кашемир. В целом, подойдет любая пряжа с пушком (теплее и «богаче» смотрится). Метраж 

250-400м/50гр, можно тоньше так, чтобы была возможность сложить ее в несколько нитей 

(минимум в 2 раза). Например, кулиску вяжем в 1 сложение нити, а капор в 2. У меня 

кулиска связана в 2нити, а основной капор и грудка вяжутся в 4 нити. (можно заменить 

одну основную нить на 1 нить с пайетками). Для украшения можно применить люрекс. 

Примеры Пряжи: Drops Alpaca Boucle (в 2 нити), ангора 80 (Китай) в 4 нити, Angora 

Rabbit 350м/50гр в 4 нити, ангора 125м/25 гр в 2 нити, LG Camel Hair в 2 нити, ангора 80 
Biagiolli Modesto 750м в 4 нити, Piu Bella Angora Regina 125м/25гр в 2 нити, Drops Air в 1 

нить, китайский кашемир в 3 нити, бобинный меринос гребенной 1500м/100гр в 8 

сложений, бобинный меринос 1500м/100гр. в 8-9сложений 

https://youtu.be/t6qm5z2w92M
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Материалы:  

Спицы на леске 60-80см. 4,5 или тот размер спиц, которыми попали в заданную плотность 
по данному описанию, крючок №4, немного гладкой пряжи 125м/50гр, отличающуюся по 
цвету от основной пряжи. 

Сантиметровая лента, маркеры, трикотажная игла, ножницы. 

Для вязания шнура- крючок №4 или спицы чулочные №3, или шнуроплет 

Пуговицы/кнопки: 1-4шт (количество зависит от выбранной модели ворота с грудкой или 

без нее). Для короткого ворота- 1шт, для анатомического-2шт, с грудкой- от 4шт 

Сокращения:  

• Изн. – 1 изнаночная петля (вяжется классическим способом) 
• Лиц. - 1 лицевая петля   
• Кр. п. – кромочная петля. Первая п. ряда снимается, не провязывая, последняя- 

провязывается изн.  

• 1лиц. выт - лицевая петля вытянутая. В лицевом ряду снимается не провязывая, в 

изн ряду провязывается изн. петлей.  

• Сдв.- сдвоенная петля  
• декоративная убавка влево- 2вм лиц. вл.+2вм изн вл. с переставлением петель 

• декоративная убавка вправо- 2вм лиц впр.+ 2 вм изн. пр. с переставлением петель 

• 2вм. лиц. вл - убавка 2вместе лицевой влево. 1п. снять, 1п. провязать лиц. и 
протянуть ее через снятую петлю. 

• 3в1 - Двойная прибавка, из одной петли провязывается 1лиц, 1 накид, 1 лиц. В лиц. 
ряду накид провязать лиц. петлей.  

 

Ход работы. Важно! 
Изнаночные петли провязываем классическим способом. 

ОБРАЗЕЦ вяжется основным узором «полупатентная резинка» Набрать классическим 
способом на одну спицу 29п. 
Полупатентная резинка 1*1 Поворотное вязание: 

1ряд лиц.: кр.п. (снять не провяз), *1изн, 1лиц.,* повторять от * до * весь ряд., последнюю кр.п. 
провязать изн. 

Видео https://youtu.be/3cIJf4ow9Ao  

2ряд изн.: кр.п. (снять не провяз), *1 лиц. петля в нижний ряд , 1изн.,* повторять от * до * весь 
ряд., последнюю кр.п. провязать изн. 

Видео https://youtu.be/jg4nmHbWF-o  

3ряд лиц. вязать как первый лиц ряд и далее чередовать 1й и 2ой ряды. 

https://youtu.be/3cIJf4ow9Ao
https://youtu.be/jg4nmHbWF-o
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Убедитесь, в том, что ваша плотность совпадает с данной в описании, иначе размер капора будет 

другой. 

Для гарантированного результата крайне рекомендую связать образец.  

Измерить и записать количество петель и рядов в квадрате 10х10, в расправленном виде.  

Постирать, высушить в естественных условиях.  

Снова измерить, сравнить данные до ВТО и после. (Растянулся ли образец /сел.) 

Сравнить плотность с данной в МК. Подобрать спицы большего 

или меньшего размера, если ваши данные не совпадают.  

Если вы вяжете плотнее, подберите спицы большего диаметра, 
если слабее-спицы меньше. Измерить обхват головы как 
показано на рисунке. Выбрать размер.  

 

 

 
А полуобхват головы 26/27/28/29/30см 

Б ширина кулиски 2-2,5см 

В высота ворота около 4см 

Г полуобхват ворота 40/44/48см 

Д длина грудки по желанию 

Е длина спинки по желанию 

 

 

 

 

Начало работы 
Вязать поворотными рядами. 

Кулиска 

Наберите 77/81/85/89/93п., что соответствует размерам 1/2/3/4/5 на спицу №4,5 цепочку 

крючком из гладкой нити (которая будет отличаться от основной пряжи по цвету). Цепочку 

крючком лучше вязать чуть длиннее, чем необходимо для наборного ряда).  

Видео https://youtu.be/__H1VV4L83s временный набор петель с помощью крючка 

Выровнять наборный ряд, чтобы петли не перекрутились.  

https://youtu.be/__H1VV4L83s
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Спицами №4,5, основной нитью ПУХ НОРКИ сложенной в 2нити/(Кашемир Аурум в 3 
нити) Провязать 12-рядов (около 4,5см) лицевой гладью. 

При этом 1й ряд вязать так: Все петли лиц, последняя петля изн. (далее она будет Кр.п.). 

2й ряд: Кр.п., все петли изн. Первая петля и последняя будет кромочной. 1-ую петлю 
снимаем, не провязывая, последнюю всегда провязываем изн. 

Видео https://youtu.be/gbRp7hniEDs 1й и 2й ряд кулиски 

Распустить нить наборного ряда и перенести открытые петли на дополнительную спицу. 

Согнуть кулиску изн стороной внутрь. 

13ряд лиц. Провязать все петли наборного ряда и петли основного ряда вместе лицевыми, 

совместив попарно. 

Видео https://youtu.be/A0C9VQ6aTg4 объединяющий ряд кулиски 

Ввести в работу еще 2 основные нити, таким образом продолжить работу пряжей ПУХ 

НОРКИ в 4 основные нити. 

14ряд изн. 1лиц (эта петля будет кр.п.), 75/79/83/87/91п. вязать резинкой 1х1 (1лиц, 

1изн…1лиц) Кр.п. 

Длина кулиски около 52/54/56/58/60см, ширина около 2см. 

Видео https://youtu.be/A-D5zPFvnBM  

 

Левая лицевая полочка капора (нумерация рядов сначала) 

Расставим маркеры (М1, М2, М3, М4), в этих местах будем делать разворот и вязать ряд в 

обратную сторону. 6п М1, 4п М2, 4п М3, 4п М4, 59/63/67/71/75п 

Видео https://youtu.be/55VeubQbIvU  

Видео https://youtu.be/sBUjB2A19tI  

Вяжем основным узором 8 укороченных рядов немецким способом, при этом обратите 

внимание на видео.  

1лиц ряд Кр.п., 5п (1изн, 1лиц, 1изн, 1лиц, 1изн) М1 убрать и сделать разворот 

2изн ряд сдв. п., 4п (1изн, 1лиц в п ниж ряда, 1изн., ….) Кр.п. 

3лиц ряд Кр.п., 9п (1изн, 1лиц, …) до М2 убрать и сделать разворот 

4изн ряд сдв. п., 8п (1изн, 1лиц в п ниж ряда, 1изн., …) Кр.п. Разворотные лиц петли 

предыдущего ряда в изн рядах не провязывать в нижний ряд, а вязать как лиц. 

5лиц ряд Кр.п., 13п (1изн, 1лиц, …) до М3 убрать и сделать разворот 

https://youtu.be/gbRp7hniEDs
https://youtu.be/A0C9VQ6aTg4
https://youtu.be/A-D5zPFvnBM
https://youtu.be/55VeubQbIvU
https://youtu.be/sBUjB2A19tI


7 

 

6изн ряд сдв. п., 12п (1изн, 1лиц в п ниж ряда, 1изн., …)  Кр.п. 

7лиц ряд Кр.п., 17п (1изн, 1лиц, …) до М4 убрать и сделать разворот 

8изн ряд сдв. п., 16п (1изн, 1лиц в п ниж ряда, 1изн., …)  Кр.п. 

9лиц ряд Кр.п., 75/79/83/87/91п вязать резинкой 1х1 (1изн, 1лиц, …, 1изн) Кр.п. 

Правая лицевая полочка капора (нумерация рядов сначала) 

Видео https://youtu.be/HbabXWMdjRY  

Расставим маркеры (М1, М2, М3, М4), в этих местах будем делать разворот и вязать ряд в 

обратную сторону. 6п М1, 4п М2, 4п М3, 4п М4, 59/63/67/71/75п 

Вяжем основным узором 8 укороченных рядов немецким способом, при этом обратите 

внимание на видео. В изн рядах лиц петли перед маркером не провязывать в петлю 

ниж ряда, а провязать как лиц п. 

1изн ряд Кр.п., 5п (1лиц в п ниж ряда, 1изн., 1лиц в п ниж ряда, 1изн., 1лиц,) М1 убрать и 

сделать разворот 

2лиц ряд сдв. п., 4п (1лиц, 1изн., …. ) Кр.п. 

3изн ряд Кр.п., 9п (1лиц в п ниж ряда, 1изн., 1лиц в п ниж ряда, 1изн …1лиц,) М2 убрать 

и сделать разворот  

4лиц ряд сдв. п., 8п (1лиц, 1изн., …) Кр.п. 

5изн ряд Кр.п., 13п (1лиц в п ниж ряда, 1изн., 1лиц в п ниж ряда, 1изн…1лиц,) М3 убрать 

и сделать разворот 

6лиц ряд сдв. п., 12п (1лиц, 1изн., …) Кр.п. 

7изн ряд Кр.п., 17п (1лиц в п ниж ряда, 1изн., 1лиц в п ниж ряда, 1изн…1лиц,) М4 убрать 

и сделать разворот 

8лиц ряд сдв. п., 16п (1лиц, 1изн., …) Кр.п. 

9изн ряд Кр.п., 75/79/83/87/91п вязать резинкой 1х1 (1лиц в п ниж ряда, 1изн., …), Кр.п 

 

Лобная часть капора (нумерация рядов сначала) 

Расставим маркеры (М1, М2, М3, М4, М5, М6), в этих местах будем делать разворот и 

вязать ряд в обратную сторону. 19п М1, 4п М2, 4п М3, 23/27/31/35/39п, М4, 4п М5 4п. М6, 

19п 

Видео https://youtu.be/pxt2BqYE6p0  

https://youtu.be/HbabXWMdjRY
https://youtu.be/pxt2BqYE6p0
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Вяжем основным узором 6 укороченных рядов немецким способом, при этом обратите 

внимание на видео. В изн рядах лиц петли перед маркером не провязывать в петлю 

ниж ряда, а провязать как лиц п. 

1лиц ряд Кр.п., 49/53/57/61/65п (1изн, 1лиц, …1изн) М4 убрать и сделать разворот 

2изн ряд сдв. п., 22/26/30/34/38п (1изн, 1лиц в п ниж ряда, 1изн, … 1лиц), убрать М3, 

разворот 

3лиц ряд сдв. п. 26/30/34/38/42п (1лиц, 1лиц…1изн), убрать М5, разворот 

4изн ряд сдв. п., 30/34/38/42/46п (1изн, 1лиц в п ниж ряда, …1лиц), убрать М2, разворот  

5лиц ряд сдв.п., 34/38/42/46/50п (1лиц, 1лиц, …1изн), убрать М6, разворот 

6изн ряд сдв. п., 38/42/46/50/54п (1изн, 1лиц в п ниж ряда, …1лиц), убрать М1, разворот 

7лиц ряд сдв.п., 56/60/64/68/72п (1лиц, 1лиц, …1изн) Кр.п. 

8изн ряд Кр,п 75/79/83/87/91п (1лиц в п ниж ряда, 1изн,…1лиц в п ниж ряда.)  Кр.п. 

9лиц ряд Кр.п., 75/79/83/87/91п (1изн, 1лиц, …1изн) Кр.п. 

Далее провязать по узору 2/4/4/4/4ряда 

 

Сделаем убавки вдоль планки (нумерация рядов сначала) 

Отделим маркерами М1 и М2 3п. в начале ряда и 3п. в конце ряда. 

Убавка (2вм. лиц. вл., 2вм. изн.вл.) – подхватить правой спицей 1лиц., 1изн. п. на левой 

спице поменять местами со следующей 1лиц. п., так чтобы лиц. петля стояла перед изн. 

Получилось две лиц. петли перед изн. на левой спице. Провязать 2вм. лиц. влево, затем 2вм. 

изн. вл. (пошаговое фото можно посмотреть в конце PDF на стр) 

Убавка (2вм. изн. пр., 2вм. лиц.пр.) – подхватить правой спицей 1изн., 1лиц. п. на левой 

спице поменять местами со следующей 1изн. п., так чтобы изн. петля стояла перед лиц.  

Получилось две изн. петли перед лиц. на левой спице. Провязать 2вм. изн. пр., затем 2вм. 

лиц.пр. (пошаговое фото можно посмотреть в конце PDF на стр) 

 

Таким образом, мы убавим в одном ряду 4п. 

Видео https://youtu.be/DmYwVb_jjU4 Ряд с убавлениями 

https://youtu.be/DmYwVb_jjU4
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1изн ряд Кр.п., 1лиц в п ниж ряда, 1изн, М1, Убавка (2вм. лиц. вл., 2вм. изн. вл.), 
63/67/71/75/79п. Убавка (2вм. изн.пр., 2вм. лиц.пр.), М2, 1изн, 1лиц в п ниж ряда, Кр.п. 
Итого: 73/77/81/85/89п. 

Вяжем 11 рядов по узору.  

13изн ряд Кр.п., 1лиц в п ниж ряда, 1изн, М1, Убавка (2вм. лиц. вл., 2вм. изн. вл.), 
59/63/67/71/75п. Убавка (2вм. изн.пр., 2вм. лиц.пр.), М2, 1изн, 1лиц в п ниж ряда, Кр.п. 
Итого: 69/73/77/81/85п. 

Вяжем 11 рядов по узору.  

25изн ряд Кр.п., 1лиц в п ниж ряда, 1изн, М1, Убавка (2вм. лиц. вл., 2вм. изн. вл.), 
55/59/63/67/71п. Убавка (2вм. изн.пр., 2вм. лиц.пр.), М2, 1изн, 1лиц в п ниж ряда, Кр.п. 
Итого: 65/69/73/77/81п. 

Убрать Маркеры 

Вяжем основным узором 2/3/4/5/6см. Если измерить от центра лобной части общая высота 
вместе с кулиской будет не больше 14/16/17/18/19см. (если вы хотите, чтобы капор сидел 
на голове глубже, то вяжите на 1см больше). Желаемую посадку можно определить, 
только связав затылочную часть. 

Закончить вязать лицевым рядом. 

 

Затылок (нумерация рядов сначала) 

Установить маркеры: 10п, М1, 14/16/18/18/20п, М2, 17/17/17/21/21п, М3, 14/16/18/18/20п, 

М4, 10п.  

Видео https://youtu.be/31J4WDNiORo центральная часть затылка 

Вяжем центральную часть затылка, делая убавления от центральных петель по 2вм 

лиц вл и 2вм изн.  

1изн ряд Кр.п. 40/42/44/48/50п (1лиц в п ниж ряда, 1изн, …), убрать М3, 2вм лиц вл, 

разворот 

2лиц ряд снять 1п на правую спицу, 17/17/17/21/21п (1лиц, 1изн…1лиц), убрать М2, 2вм 

изн, разворот 

Повторять 1 и 2 ряды до М1. 

Разверните работу на изн. сторону. Перенести М1 и М4 так, чтобы по краям правой и левой 

полочки капора осталось 5п. с обеих сторон соответственно. 

https://youtu.be/31J4WDNiORo
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Убавим по 2п с обеих сторон центральной части затылка, таким образом за один ряд 

убавим 4п.  

Видео https://youtu.be/_epasLNTyiI  

1изн ряд с убавками: снять 1лиц п на правую спицу, 1изн, 2вм. лиц. вл., 2вм. изн. вл., 

вяжем петли по узору, не довязывая 6п до конца условного ряда, 2вм. изн.пр., 2вм. лиц.пр., 

1изн, 2вм лиц вл, разворот. В центральной части затылка осталось 13/13/13/17/17п 

2лиц ряд снять 1п на правую спицу, 13/13/13/17/17п (1лиц, 1изн…1лиц), 2вм изн, разворот 

3изн ряд снять лиц п на пр спиц, 13/13/13/17/17п (1из, 1лиц в п ниж ряда, 1изн, …), 2вм 

лиц вл, разворот 

4лиц ряд снять 1п на правую спицу, 13/13/13/17/17п (1лиц, 1изн…1лиц), 2вм изн, разворот 

5изн ряд с убавками: снять 1лиц п на пр спиц, 1изн, 2вм. лиц. вл., 2вм. изн. вл., вяжем 

петли по узору, не довязывая 6п до конца условного ряда, 2вм. изн.пр., 2вм. лиц.пр., 1изн, 

2вм лиц вл, разворот. В центральной части затылка осталось 9/9/9/13/13п  

6лиц ряд снять 1п на правую спицу, 9/9/9/13/13п (1лиц, 1изн…1лиц), 2вм изн, разворот 

7изн ряд снять лиц п на пр спиц, 9/9/9/13/13п (1из, 1лиц в п ниж ряда, 1изн, …), 2вм лиц 

вл, разворот 

Продолжить центральную часть затылка, делая убавления от центральных петель по 

2вм лиц вл и 2вм изн до М1 и М4.  

Убавим по 3п с обеих сторон центральной части затылка. 

Видео https://youtu.be/H9KpuaViH-g  

9изн ряд снять лиц п на пр спиц, провязать все петли основным узором, не довязывая 2п. 

до условного ряда, 3вм лиц, убрать М1, разворот 

10лиц ряд снять 1п на правую спицу, провязать все петли основным узором, не довязывая 

2п. до условного ряда 3вм изн, убрать М4, разворот 

Повторить 9-й и 10-й ряды пока не убавим все петли, провязывая по три вместе. Обрезать 

нить, конец оставить 10-15см. 

https://youtu.be/_epasLNTyiI
https://youtu.be/H9KpuaViH-g
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Ворот капора  

3 варианта оформления ворота: 
1. короткий ворот 

2. ворот анатомический 

3. ворот с грудкой 

Короткий ворот (нумерация рядов сначала) 

Видео https://youtu.be/o0F4mlc00hI набор петель по нижней кромочной части 

Повернуть капор левой лицевой полочкой к себе. Набрать классическим способом 5п на 

спицу. Поднять петли по нижней части капора, начиная с наружного края кромочной 

кулиски и закончить наружным краем кромочной кулиски. Продолжить 4п. с помощью 

крючка. 

ВНИМАНИЕ! Ворот капора рассчитан на На 61п, 67п. и на 73п. (40, 44 и 48,5 см 

соответственно). 

Измерьте ваш обхват шеи и прибавьте к нему для комфортности 10см. Например, у вас 

обхват шеи 33см +10см =43 см. Вяжите ворот на количество петель 67! 

Если у вас получилось больше петель нужно равномерно убавить петли до 61/67/73п. для 

этого, провязать 2вм лиц вл в следующем ряду резинки 1х1. 

Видео https://youtu.be/_RACIojgWT4  

С помощь маркеров М1 и М2 отделим вначале и конце ряда по 7п для планки. Будем вязать 

планку с вытянутыми лиц. петлями, а ворот продолжать узором «полупатентная резинка». 

Видео https://youtu.be/yiHbpnDqMD8 1-2-3 ряды ворота 

1изн ряд Кр. п, 59/65/71п (1изн, 1лиц …1лиц) Кр.п. 

2лиц ряд 7п. планки: Кр п. 1лиц. выт., 1изн, 1лиц. выт., 1изн., 1лиц. выт., 1изн, М1, 

47/53/59п (1лиц, 1изн…1лиц), М2, планка 7п: 1изн., 1лиц. выт., 1изн, 1лиц. выт., 1изн, 1 

лиц. выт., Кр.п. 

https://youtu.be/o0F4mlc00hI
https://youtu.be/_RACIojgWT4
https://youtu.be/yiHbpnDqMD8%201-2-3
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3изн ряд 7п. планки: Кр п. 1изн, 1лиц, 1изн, 1лиц, 1изн, 1лиц, М1, 47/53/59п (1изн,1лиц в 

п. ниж. ряда, 1изн,1лиц в п. ниж. ряда …1изн), М2, планка 7п: 1лиц, 1изн, 1лиц, 1изн, 1лиц, 

1изн, Кр.п. 

4лиц ряд 7п. планки: Кр п. 1лиц. выт., 1изн, 1лиц. выт., 1изн., 1лиц. выт., 1изн, М1, 

47/53/59п (1лиц, 1изн…1лиц), М2, планка 7п: 1изн., 1лиц. выт., 1изн, 1лиц. выт., 1изн, 1лиц. 

выт., Кр.п. 

Если вы не планируете застежку на пуговицах, а будете использовать пришивные кнопки, 

повторите 3й и 4ряды пока высота ворота не будет нужной, чтобы закрывала шею (около 

3см.), затем закройте все петли. 

Продолжение короткого ворота с петлями для пуговиц 

Видео https://youtube.com/shorts/yyqRi8EZqTg?feature=share 5и 6ряды с петлей для 

пуговицы 

5изн ряд с петлей для пуговицы 7п. планки: Кр п. 1изн, 1лиц, 1изн, 1накид, 2вм. изн, 1лиц 

М1, 47/53/59п (1изн, 1лиц в п. ниж. ряда, …1изн), М2, планка 7п: 1лиц, 1изн, 1лиц, 1изн, 

1лиц, 1изн, Кр.п. 

6лиц ряд 7п. планки: Кр п. 1лиц. выт., 1изн, 1лиц. выт., 1изн., 1лиц. выт., 1изн, М1, 

47/53/59п (1лиц, 1изн…1лиц), М2, планка 7п: 1изн., 1лиц. выт., 1изн, 1лиц. выт., 1изн, 1лиц. 

выт., Кр.п. 

7изн ряд 7п. планки: Кр п. 1изн, 1лиц, 1изн, 1лиц, 1изн, 1лиц, М1, 47/53/59п (1изн,1лиц в 

п. ниж. ряда, 1изн,1лиц в п. ниж. ряда …1изн), М2, планка 7п: 1лиц, 1изн, 1лиц, 1изн, 1лиц, 

1изн, Кр.п. 

Вяжите ворот еще 2ряда и закройте петли. Ширина такого ворота около 3см. 

Закрытие петель https://youtu.be/MGcvOGvjwh4  

 

Ворот анатомический (нумерация рядов сначала) 

Видео https://youtu.be/o0F4mlc00hI набор петель по нижней кромочной части 

https://youtube.com/shorts/yyqRi8EZqTg?feature=share
https://youtu.be/MGcvOGvjwh4
https://youtu.be/o0F4mlc00hI
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Повернуть капор левой лицевой полочкой к себе. Набрать классическим способом 5п на 

спицу. Поднять петли по нижней части капора, начиная с наружного края кромочной 

кулиски и закончить наружным краем кромочной кулиски. Продолжить 4п. с помощью 

крючка. 

ВНИМАНИЕ! Ворот капора рассчитан на На 61, 67п. и на 73п. (40, 44 и 48,5 см 

соответственно). 

Измерьте ваш обхват шеи и прибавьте к нему для комфортности 10см. Например, у вас 

обхват шеи 33см +10см =43 см. Вяжите ворот на количество петель 67! 

Если у вас получилось больше петель нужно равномерно убавить петли до 61/67/73п. для 

этого, провязать 2вм лиц вл в следующем ряду резинки 1х1. 

Видео https://youtu.be/_RACIojgWT4  

С помощь маркеров М1 и М2 отделим вначале и конце ряда по 7п для планки. Будем вязать 

планку с вытянутыми лиц. петлями, а ворот продолжать узором «полупатентная резинка». 

Видео https://youtu.be/yiHbpnDqMD8 1-2-3 ряды ворота 

1изн ряд Кр. п, 59/65/71п (1изн, 1лиц …1лиц) Кр.п. 

2лиц ряд 7п. планки: Кр п. 1лиц. выт., 1изн, 1лиц. выт., 1изн., 1лиц. выт., 1изн, М1, 

47/53/59п (1лиц, 1изн…1лиц), М2, планка 7п: 1изн., 1лиц. выт., 1изн, 1лиц. выт., 1изн, 1 

лиц. выт., Кр.п. 

3изн ряд 7п. планки: Кр п. 1изн, 1лиц, 1изн, 1лиц, 1изн, 1лиц, М1, 47/53/59п (1изн,1лиц в 

п. ниж. ряда, 1изн,1лиц в п. ниж. ряда …1изн), М2, планка 7п: 1лиц, 1изн, 1лиц, 1изн, 1лиц, 

1изн, Кр.п. 

4лиц ряд 7п. планки: Кр п. 1лиц. выт., 1изн, 1лиц. выт., 1изн., 1лиц. выт., 1изн, М1, 

47/53/59п (1лиц, 1изн…1лиц), М2, планка 7п: 1изн., 1лиц. выт., 1изн, 1лиц. выт., 1изн, 1лиц. 

выт., Кр.п. 

Если вы не планируете застежку на пуговицах, а будете использовать пришивные кнопки, 

повторите 3й и 4ряды пока высота ворота не будет нужной, чтобы закрывала шею до плеча 

(около 4см.) Далее пропустите описание 5-6-7ряды по тексту и вяжем анатомические 

вставки. 

https://youtu.be/_RACIojgWT4
https://youtu.be/yiHbpnDqMD8%201-2-3
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Продолжение анатомического ворота с петлями для пуговиц 

Видео https://youtube.com/shorts/yyqRi8EZqTg?feature=share 5и 6ряды с петлей для 

пуговицы 

5изн ряд с петлей для пуговицы 7п. планки: Кр п. 1изн, 1лиц, 1изн, 1накид, 2вм. изн, 1лиц 

М1, 47/53/59п (1изн, 1лиц в п. ниж. ряда …1изн), М2, планка 7п: 1лиц, 1изн, 1лиц, 1изн, 

1лиц, 1изн, Кр.п. 

6лиц ряд 7п. планки: Кр п. 1лиц. выт., 1изн, 1лиц. выт., 1изн., 1лиц. выт., 1изн, М1, 

47/53/59п (1лиц, 1изн…1лиц), М2, планка 7п: 1изн., 1лиц. выт., 1изн, 1лиц. выт., 1изн, 1лиц. 

выт., Кр.п. 

7изн ряд 7п. планки: Кр п. 1изн, 1лиц, 1изн, 1лиц, 1изн, 1лиц, М1, 47/53/59п (1изн,1лиц в 

п. ниж. ряда, 1изн,1лиц в п. ниж. ряда …1изн), М2, планка 7п: 1лиц, 1изн, 1лиц, 1изн, 1лиц, 

1изн, Кр.п. 

Повторите 6-7-ряды 1 раз. Общая высота ворота около 4см. 

Далее вяжем анатомические вставки. Выделим линии плеч, перед и спинку с 

помощью маркеров: 7п, М1, 10/12/14п, М2, 3п, М3, 21/23/25п, М4, 3п, М5, 10/12/14п, М6, 

7п. 

1лиц ряд 7п. планки: Кр п. 1лиц. выт., 1изн, 1лиц. выт., 1изн., 1лиц. выт., 1изн, М1, 

10/12/14п (1лиц, 1изн…), М2, 1лиц, 1изн, 1лиц, М3 21/23/25п (1изн, 1лиц…1изн), М4, 1лиц, 

1изн, 1лиц, М5, 10/12/14п (1изн, 1лиц…), М6 планка 7п: 1изн., 1лиц. выт., 1изн, 1лиц. выт., 

1изн, 1лиц. выт., Кр.п. 

Ряд с двойными прибавками. В лицевой петле до маркеров обозначающих линии плеч и 

после них, провязать 3п из одной (1лиц, 1 накид, 1 лиц), таким образом в одном ряду мы 

прибавим 8петель. 

Видео https://youtu.be/TAhdoY5svVs двойные прибавки вдоль плеч 

2изн ряд 7п. планки: Кр п. 1изн, 1лиц, 1изн, 1лиц, 1изн, 1лиц, М1, 9/11/13п (1изн, 1лиц в п. 

ниж ряда …1изн), 3в1, М2, 1изн, 1лиц п ниж ряда, 1изн, М3, 3в1, 19/21/23п (1изн, 1лиц в п. 

ниж. ряда, …1изн), 3в1, М4, 1изн, 1лиц в п. ниж. ряда, 1изн, М5, 3в1, 9/11/13п (1изн, 1лиц 

в п.ниж. ряда…1изн), М6, планка 7п: 1лиц, 1изн, 1лиц, 1изн, 1лиц, 1изн, Кр.п. 

https://youtube.com/shorts/yyqRi8EZqTg?feature=share
https://youtu.be/TAhdoY5svVs
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3лиц ряд Прибавленные петли вязать по узору, накид провязывать лиц. 

7п. планки: Кр п. 1лиц. выт., 1изн, 1лиц. выт., 1изн., 1лиц. выт., 1изн, М1, 12/14/16п (1лиц, 

1изн…), М2, 1лиц, 1изн, 1лиц, М3 25/27/29п (1изн, 1лиц…1изн), М4, 1лиц, 1изн, 1лиц, М5, 

12/14/16п (1изн, 1лиц…), М6 планка 7п: 1изн., 1лиц. выт., 1изн, 1лиц. выт., 1изн, 1лиц. выт., 

Кр.п. 

4изн ряд 7п. планки: Кр п. 1изн, 1лиц, 1изн, 1лиц, 1изн, 1лиц, М1, 12/14/16п (1изн, 1лиц в 

п. ниж ряда), М2, 1изн, 1лиц п ниж ряда, 1изн, М3, 25/27/29п (1лиц в п. ниж. ряда, 

1изн…1лиц в п. ниж ряда), М4, 1изн, 1лиц в п. ниж. ряда, 1изн, М5, 12/14/16п (1лиц в п.ниж. 

ряда, 1изн…1лиц в п.ниж ряда), М6, планка 7п: 1лиц, 1изн, 1лиц, 1изн, 1лиц, 1изн, Кр.п. 

5лиц ряд 7п. планки: Кр п. 1лиц. выт., 1изн, 1лиц. выт., 1изн., 1лиц. выт., 1изн, М1, 

12/14/16п (1лиц, 1изн…), М2, 1лиц, 1изн, 1лиц, М3 25/27/29п (1изн, 1лиц…1изн), М4, 1лиц, 

1изн, 1лиц, М5, 12/14/16п (1изн, 1лиц…), М6 планка 7п: 1изн., 1лиц. выт., 1изн, 1лиц. выт., 

1изн, 1лиц. выт., Кр.п. 

Прибавления сделать еще 3раза, начать с 6го и далее в каждом 4ом ряду.  

Не забывать делать отверстия для пуговиц, выполняя их через 12рядов (4-4,5см) с правой 

стороны планки. 

Проверьте количество петель после всех прибавок. Итого: планка 7п., левая полочка 

18/20/22п, левое плечо 3п, спинка 37/39/41п, правое плечо 3п., правая полочка 18/20/22п, 

планка 7п.   

После последней прибавки провязать еще 4ряда по узору и закрыть петли. 

Общая высота ворота 8см. (измерить по планке) 

Закрытие петель https://youtu.be/MGcvOGvjwh4  

 

Продолжение для ворота с грудкой (нумерация рядов сначала) 

Видео https://youtu.be/o0F4mlc00hI набор петель по нижней кромочной части 

Повернуть капор левой лицевой полочкой к себе. Набрать классическим способом 5п на 

спицу. Поднять петли по нижней части капора, начиная с наружного края кромочной 

https://youtu.be/MGcvOGvjwh4
https://youtu.be/o0F4mlc00hI
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кулиски и закончить наружным краем кромочной кулиски. Продолжить 4п. с помощью 

крючка. 

ВНИМАНИЕ! Ворот капора рассчитан на На 61, 67п. и на 73п. (40, 44 и 48,5 см 

соответственно). 

Измерьте ваш обхват шеи и прибавьте к нему для комфортности 10см. Например, у вас 

обхват шеи 33см +10см =43 см. Вяжите ворот на количество петель 67! 

Если у вас получилось больше петель нужно равномерно убавить петли до 61/67/73п. для 

этого, провязать 2вм лиц вл в следующем ряду резинки 1х1. 

Видео https://youtu.be/_RACIojgWT4 

С помощь маркеров М1 и М2 отделим вначале и конце ряда по 7п для планки. Будем вязать 

планку с вытянутыми лиц. петлями, а ворот продолжать узором «полупатентная резинка». 

Видео https://youtu.be/yiHbpnDqMD8 1-2-3 ряды ворота 

1изн ряд Кр. п, 59/65/71п (1изн, 1лиц …1лиц) Кр.п. 

2лиц ряд 7п. планки: Кр п. 1лиц. выт., 1изн, 1лиц. выт., 1изн., 1лиц. выт., 1изн, М1, 

47/53/59п (1лиц, 1изн…1лиц), М2, планка 7п: 1изн., 1лиц. выт., 1изн, 1лиц. выт., 1изн, 1 

лиц. выт., Кр.п. 

3изн ряд 7п. планки: Кр п. 1изн, 1лиц, 1изн, 1лиц, 1изн, 1лиц, М1, 47/53/59п (1изн,1лиц в 

п. ниж. ряда, 1изн,1лиц в п. ниж. ряда …1изн), М2, планка 7п: 1лиц, 1изн, 1лиц, 1изн, 1лиц, 

1изн, Кр.п. 

4лиц ряд 7п. планки: Кр п. 1лиц. выт., 1изн, 1лиц. выт., 1изн., 1лиц. выт., 1изн, М1, 

47/53/59п (1лиц, 1изн…1лиц), М2, планка 7п: 1изн., 1лиц. выт., 1изн, 1лиц. выт., 1изн, 1лиц. 

выт., Кр.п. 

Если вы не планируете застежку на пуговицах, а будете использовать пришивные кнопки, 

повторите 3й и 4ряды пока высота ворота не будет нужной, чтобы закрывала шею (около 

4см.) Далее пропустите описание 5-6-7ряды по тексту и выделите линии плеч. 

Продолжение ворота с петлями для пуговиц 

https://youtu.be/_RACIojgWT4
https://youtu.be/yiHbpnDqMD8%201-2-3
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Видео https://youtube.com/shorts/yyqRi8EZqTg?feature=share 5и 6ряды с петлей для 

пуговицы 

5изн ряд с петлей для пуговицы 7п. планки: Кр п. 1изн, 1лиц, 1изн, 1накид, 2вм. изн, 1лиц 

М1, 47/53/59п (1изн, 1лиц в п. ниж. ряда …1изн), М2, планка 7п: 1лиц, 1изн, 1лиц, 1изн, 

1лиц, 1изн, Кр.п. 

6лиц ряд 7п. планки: Кр п. 1лиц. выт., 1изн, 1лиц. выт., 1изн., 1лиц. выт., 1изн, М1, 

47/53/59п (1лиц, 1изн…1лиц), М2, планка 7п: 1изн., 1лиц. выт., 1изн, 1лиц. выт., 1изн, 1лиц. 

выт., Кр.п. 

7изн ряд 7п. планки: Кр п. 1изн, 1лиц, 1изн, 1лиц, 1изн, 1лиц, М1, 47/53/59п (1изн,1лиц в 

п. ниж. ряда, 1изн,1лиц в п. ниж. ряда …1изн), М2, планка 7п: 1лиц, 1изн, 1лиц, 1изн, 1лиц, 

1изн, Кр.п. 

Повторите 6-7-ряды 1 раз. Общая высота ворота около 4см. 

Выделим линии плеч, перед и спинку с помощью маркеров: 7п, М1, 10/12/14п, М2, 3п, 

М3, 21/23/25п, М4, 3п, М5, 10/12/14п, М6, 7п. 

1лиц ряд 7п. планки: Кр п. 1лиц. выт., 1изн, 1лиц. выт., 1изн., 1лиц. выт., 1изн, М1, 

10/12/14п (1лиц, 1изн…), М2, 1лиц, 1изн, 1лиц, М3 21/23/25п (1изн, 1лиц…1изн), М4, 1лиц, 

1изн, 1лиц, М5, 10/12/14п (1изн, 1лиц…), М6 планка 7п: 1изн., 1лиц. выт., 1изн, 1лиц. выт., 

1изн, 1лиц. выт., Кр.п. 

Ряд с двойными прибавками. В лицевой петле до маркеров обозначающих линии плеч и 

после них, провязать 3п из одной (1лиц, 1 накид, 1 лиц), таким образом в одном ряду мы 

прибавим 8петель. 

Видео https://youtu.be/TAhdoY5svVs двойные прибавки вдоль плеч 

2изн ряд 7п. планки: Кр п. 1изн, 1лиц, 1изн, 1лиц, 1изн, 1лиц, М1, 9/11/13п (1изн, 1лиц в п. 

ниж ряда …1изн), 3в1, М2, 1изн, 1лиц п ниж ряда, 1изн, М3, 3в1, 19/21/23п (1изн, 1лиц в п. 

ниж. ряда, …1изн), 3в1, М4, 1изн, 1лиц в п. ниж. ряда, 1изн, М5, 3в1, 9/11/13п (1изн, 1лиц 

в п.ниж. ряда…1изн), М6, планка 7п: 1лиц, 1изн, 1лиц, 1изн, 1лиц, 1изн, Кр.п. 

3лиц ряд Прибавленные петли вязать по узору, накид провязывать лиц. 

https://youtube.com/shorts/yyqRi8EZqTg?feature=share
https://youtu.be/TAhdoY5svVs
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7п. планки: Кр п. 1лиц. выт., 1изн, 1лиц. выт., 1изн., 1лиц. выт., 1изн, М1, 12/14/16п (1лиц, 

1изн…), М2, 1лиц, 1изн, 1лиц, М3 25/27/29п (1изн, 1лиц…1изн), М4, 1лиц, 1изн, 1лиц, М5, 

12/14/16п (1изн, 1лиц…), М6 планка 7п: 1изн., 1лиц. выт., 1изн, 1лиц. выт., 1изн, 1лиц. выт., 

Кр.п. 

4изн ряд 7п. планки: Кр п. 1изн, 1лиц, 1изн, 1лиц, 1изн, 1лиц, М1, 12/14/16п (1изн, 1лиц в 

п. ниж ряда), М2, 1изн, 1лиц п ниж ряда, 1изн, М3, 25/27/29п (1лиц в п. ниж. ряда, 

1изн…1лиц в п. ниж ряда), М4, 1изн, 1лиц в п. ниж. ряда, 1изн, М5, 12/14/16п (1лиц в п.ниж. 

ряда, 1изн…1лиц в п.ниж ряда), М6, планка 7п: 1лиц, 1изн, 1лиц, 1изн, 1лиц, 1изн, Кр.п. 

5лиц ряд 7п. планки: Кр п. 1лиц. выт., 1изн, 1лиц. выт., 1изн., 1лиц. выт., 1изн, М1, 

12/14/16п (1лиц, 1изн…), М2, 1лиц, 1изн, 1лиц, М3 25/27/29п (1изн, 1лиц…1изн), М4, 1лиц, 

1изн, 1лиц, М5, 12/14/16п (1изн, 1лиц…), М6 планка 7п: 1изн., 1лиц. выт., 1изн, 1лиц. выт., 

1изн, 1лиц. выт., Кр.п. 

Продолжить вязание основным узором, выполняя через 16рядов (6-6,5см) с правой стороны 

планки отверстия для пуговиц. 

Прибавления сделать еще 6/8/8 раз, начать со 2го и далее через 3ряда. (Длина линии плеча 

после всех прибавлений будет 8/10/10см, измеряется от первой прибавки). Проверьте 

количество петель после всех прибавок. Итого: планка 7п., левая полочка 24/30/32п, 

левое плечо 3п, спинка 49/59/61п, правое плечо 3п., правая полочка 24/30/32п, планка 

7п.  

Разделим вязание на полочки и спинку. 

Видео https://youtu.be/3_f_XURrHHo  

изн ряд Правая полочка, 7п. планки: Кр п. 1изн, 1лиц, 1изн, 1лиц, 1изн, 1лиц, М1, 24/30/32п 

(1изн, 1лиц в п. ниж ряда), М2 убрать, закрыть 3п, М3 убрать. 

49/59/61п (1лиц в п. ниж. ряда, 1изн…), М4 убрать, закрыть 3п, М5 убрать, левая полочка, 

24/30/32п (1лиц в п.ниж. ряда, 1изн…1лиц в п.ниж ряда), М6, планка 7п: 1лиц, 1изн, 1лиц, 

1изн, 1лиц, 1изн, Кр.п. 

Продолжить работу на левой полочке. Петли спинки и правой полочки отложить. 

Левая полочка грудки (нумерация рядов сначала) 

https://youtu.be/3_f_XURrHHo
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Продолжим вязать основным узором, при этом, выделим последние 3п ряда с помощью М2, 

таким образом у нас будут оформлены края полочки планками из 7п. и 3п. соответственно. 

7п. планки, М1, 21/27/29п, М2, 1лиц, 1изн, 1лиц (далее будет последняя петля кромочной) 

1лиц ряд 7п. планки: Кр п. 1лиц. выт., 1изн, 1лиц. выт., 1изн., 1лиц. выт., 1изн, М1, 

21/27/29п (1лиц, 1изн…1лиц), М2, 1изн, 1лиц. выт, Кр.п. (провязать изн) 

Видео https://youtu.be/OEAUCJPk1CY начало вязания 

2изн ряд Кр.п. 1изн, 1лиц, М2, 21/27/29п. (1изн, 1лиц в п. ниж ряда…1изн), М1, планка 

1изн, 1лиц, 1изн, 1лиц, 1изн, 1лиц, Кр.п. 

3лиц ряд 7п. планки: Кр п. 1лиц. выт., 1изн, 1лиц. выт., 1изн., 1лиц. выт., 1изн, М1, 

21/27/29п (1лиц, 1изн…1лиц), М2, 1изн, 1лиц, выт, Кр.п. 

Провязать прямо 3-3,5см. затем приступить к убавлениям для скосов полочки 

(измерить от места разделения на полочки и спинку). 

После планки из 3х петель провязать 1изн и убавить две петли в начале ряда, провязывая 

2вм. лиц. вл., 2вм. изн. вл.. 

Видео https://youtu.be/QwXpNccsfyk Убавка (2вм. лиц. вл., 2вм. изн. вл.) 

Ряд с убавками. Изн ряд. Кр.п. 1изн, 1лиц, М2, 1изн, Убавка (2вм. лиц. вл., 2вм. изн. вл.), 

провязать петли по узору до М1, планка 1изн, 1лиц, 1изн, 1лиц, 1изн, 1лиц, Кр.п. 

Лицевой ряд вязать по узору. 

Убавки делать в каждом четвертом ряду, до тех пор, пока между планками не останется 3п. 

(или до желаемой длины полочки) 

Видео https://youtu.be/xQUvTE_fedU Все петли закрыть.  

 

Спинка (нумерация рядов сначала) 

Продолжаем вязать основным узором, при этом, выделить двумя маркерами 3п. вначале и 

3п в конце спинки. Далее вязать эти 3п, как планку с вытянутой лиц. п. 

3п, М1, 43/53/55п, М2, 3п 

https://youtu.be/OEAUCJPk1CY
https://youtu.be/QwXpNccsfyk
https://youtu.be/xQUvTE_fedU
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Присоединяем нить от клубка со стороны левого плеча 

Видео https://youtu.be/9na0utmyBi8  начало вязания 

1лиц ряд 3п. планки: 1лиц (далее будет кромочной), 1лиц. выт., 1изн, М1, 43/53/55п (1лиц, 

1изн…1лиц), М2, 1изн, 1лиц, выт, Кр.п (провязать изн). 

2изн ряд Кр.п. 1изн, 1лиц, М2, 43/53/55п. (1изн, 1лиц в п. ниж ряда…1изн), М1, планка 

1изн, 1лиц, Кр.п. 

3лиц ряд 3п. планки: Кр п. 1лиц. выт., 1изн, М1, 43/53/55п (1лиц, 1изн…1лиц), М2, 1изн, 

1лиц, выт, Кр.п. 

Провязать прямо 3-3,5см. затем приступить к убавлениям для скосов полочки 

(измерить от места разделения на полочки и спинку). 

Убавить две петли в начале ряда и две петли в конце ряда симметрично. 

Видео https://youtu.be/Za7QUW2nV_E как делать убавки 

Ряд с убавками. Изн ряд. Кр.п. 1изн, 1лиц, М2, 1изн, Убавка (2вм. лиц. вл., 2вм. изн. вл.), 

провязать петли по узору до конца ряда, не довязывая 5п до М1, Убавка (2вм. изн.пр., 2вм. 

лиц.пр.), планка 1изн, 1лиц, Кр.п. 

Лицевой ряд вязать по узору. 

Убавки делать в каждом четвертом ряду, всего 5раз. Высота спинки вместе с воротом 20см 

Видео https://youtu.be/MGcvOGvjwh4 Все петли закрыть.  

 

Правая полочка грудки (нумерация рядов сначала) 

Продолжим вязать основным узором, при этом, выделим первые 3п ряда с помощью М1, 

таким образом у нас будут оформлены края полочки планками из 3п. и 7п. соответственно. 

3п., М1, 21/27/29п, М2, 7п планки 

Присоединяем нить от клубка со стороны правого плеча 

Видео https://youtu.be/VdC-NPQE-X8 начало вязания 

https://youtu.be/9na0utmyBi8
https://youtu.be/Za7QUW2nV_E
https://youtu.be/MGcvOGvjwh4
https://youtu.be/VdC-NPQE-X8
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1лиц ряд 3п. (1лиц, 1лиц. выт., 1изн.), М1, 21/27/29п (1лиц, 1изн…1лиц), М2, 7п. (1изн, 

1лиц. выт, 1изн, 1лиц. выт, 1изн, 1лиц. выт, Кр.п. (провязать изн)) 

2изн ряд Кр.п. 1изн, 1лиц, 1изн, 1лиц, 1изн, 1лиц, М1, 21/27/29п. (1изн, 1лиц в п. ниж 

ряда…1изн), М2, 1лиц, 1изн, Кр.п. 

3лиц ряд 3п. (1лиц, 1лиц. выт., 1изн.), М1, 21/27/29п (1лиц, 1изн…1лиц), М2, 7п (1изн, 

1лиц. выт, 1изн, 1лиц. выт, 1изн, 1лиц. выт, Кр.п. (провязать изн)) 

НЕ забываем делать отверстия для пуговиц! 

Провязать прямо 3-3,5см. затем приступить к убавлениям для скосов полочки 

(измерить от места разделения на полочки и спинку). 

Не довязывая 5петель планки из 3п, убавить две петли в конце ряда, провязывая 2вм. 

изн.пр., 2вм. лиц.пр. 

Видео https://youtu.be/Rhq_jPdKbec Убавка (2вм. изн.пр., 2вм. лиц.пр.) 

Ряд с убавками. Изн ряд. Кр.п. 1изн, 1лиц, 1изн, 1лиц, 1изн, 1лиц, М1 провязать петли по 

узору, не довязывая 5петель планки из 3п Убавка (2вм. изн.пр., 2вм. лиц.пр.), М2, 1лиц, 

1изн, Кр.п. 

Лицевой ряд вязать по узору. 

Убавки делать в каждом четвертом ряду, до тех пор, пока между планками не останется 3п. 

(или до желаемой длины полочки) 

Видео https://youtu.be/xQUvTE_fedU Все петли закрыть.  

Завершение работы 
 

Спрячьте концы нитей на изнаночной стороне. https://youtu.be/GeSc2C1T1Dg  

Пришить пуговицы или кнопки. 

Связать шнурок. Длину шнурка вязать по желанию. Пряжу ПУХ НОРКИ сложить в 2 нити и 

связать любым из ниже предложенных способом. 

https://youtu.be/3gN0VBpB2Ao Вязание шнура крючком  

https://youtu.be/wt3a-ux-G_o Вязание шнура спицами №3,5 

 

https://youtu.be/Rhq_jPdKbec
https://youtu.be/xQUvTE_fedU
https://youtu.be/GeSc2C1T1Dg
https://youtu.be/3gN0VBpB2Ao
https://youtu.be/3gN0VBpB2Ao
https://youtu.be/wt3a-ux-G_o
https://youtu.be/wt3a-ux-G_o
https://youtu.be/wt3a-ux-G_o
https://youtu.be/wt3a-ux-G_o
https://youtu.be/wt3a-ux-G_o
https://youtu.be/wt3a-ux-G_o
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Если вы вязали с пайетками, можно вытащить их на лицевую сторону с помощью 
пинцета https://youtube.com/shorts/cel6eKiykBg?feature=share  

Провести ВТО готового изделия. Ручная стирка для всей пряжи, кроме ПУХ НОРКИ!!! и 

китайского кашемира Аурум. 

ВТО Изделия из пряжи ПУХ НОРКИ и Аурум. Стирать в машинке, в мешочке для стирки, 
чтобы пух не повредил вам машинку. Вместе с изделием положите большое махровое 
полотенце, так чтобы вязаное изделие не болталось одно в барабане стиралки. Режим 
«деликатная стирка», 800 оборотов, температура 30 градусов. (у моей машины время стирки 
30мин.) После отжима можно слегка прочесать щеткой для одежды, но не усердствуя, во 
избежание скатывания пряжи. Дать высохнуть. Продуть феном. 

Очень надеюсь, что вы получили желаемый результат.   

Если у вас остались вопросы - обращайтесь, с радостью помогу.  

https://gordeeva.store 

 

Убавка (2вм. лиц. вл., 2вм. изн.вл.) 

 

 

 

 

 

 

Снимаем 1-ю петлю 

 

 

 

 

 

 

 

https://youtube.com/shorts/cel6eKiykBg?feature=share
https://gordeeva.store/
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Пропускаем изн. петлю 

 

 

 

 

 

 

 

Меняем местами петли 

 

 

 

 

 

 

Подхватываем вторую лиц. п. 

 

 

Провязываем две вместе лиц. вл. 
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Провязываем две вместе изн. 

Убавка (2вм. изн. пр., 2вм. лиц.пр.) 

Подхватываем изн. п., пропускаем лиц. 

 

 

 

 

 

Меняем местами петли 
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Провязываем две вместе изн. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Разворачиваем лиц. петлю 

 

 
Провязываем две вместе лиц впр. 


